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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Soudce používat neoprávněně titul JUDr.
Místopředseda pražského městského
soudu Bohuslav Horký používal v minulosti neoprávněně titul
doktora práv. Rigorózní zkoušky složil teprve před pár týdny, na
dokumentech z dřívějších let se ale přesto podepisoval se
zkratkou JUDr. Soudce to omlouvá neopatrností a množstvím práce.
Případem se již podle něj začala zabývat inspekce ministra
spravedlnosti, uvedl zpravodajský server iDnes.

    "Pokud by se to potvrdilo, byl by podán návrh na kárné řízení, které by mohlo skončit nejvyšším
trestem, tedy odebráním licence," řekla iDnes mluvčí ministerstva spravedlnosti Iva Chaloupková.
Současně však vyloučila, že by mohla být zpětně narušena pravomocnost rozsudků.

    Horký tvrdí, že po nástupu do justice opakovaně říkal, aby mu titul nepsali. "Ve spisech, které
jsem si psal sám, ho nenajdete. Problém byl, že zapisovatelky mi ho ale připisovaly. Někdy jsem je
opravil, někdy jsem si toho nevšiml," dodal soudce.

    Předseda městského soudu Jan Sváček serveru potvrdil, že Horký složil zkoušky teprve nedávno.
Podotkl zároveň, že neopatrnost soudce neomlouvá. Jak poznamenala Chaloupková, soudci jsou ti
první, kteří by měli dbát na pečlivost a dodržování zákonů. "Každý takovýto případ je pro justici
vážný, protože její jméno na veřejnosti není nejlepší," zdůraznila mluvčí.

    Podle Horkého je zvláštní, že kauza vyplula na povrch právě nyní. "Já jsem jako místopředseda
městského soudu podal návrh na kárné řízení s jedním soudcem městského soudu, který se dopustil
neetického chování. Kárný senát rozhodl a daný soudce projevil zájem přejít na Obvodní soud pro
Prahu 2," vzpomíná Horký s odstupem. Naznačil tak, že za případem může být některý z jeho
bývalých či současných kolegů, který si kvůli němu pracovně pohoršil. Možnost, že může jít o
zákulisní boj, připustila i Chaloupková.

    Podobné případy nejsou v České republice ojedinělé. Mezi nejznámější patří případ někdejšího
místopředsedy vlády a ministra spravedlnosti Jana Kalvody, který po aféře s neoprávněným
používáním titulu doktora práv odešel z politiky.
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